

ОТ АВТОРА. Все, что выделено курсивом, написано участницей событий, героиней сторыки, моей полноправной соавторшой Алёной. Вы думаете, так легко очаровывать дам и соблазнять их на интим? Вот для разнообразия одна история, не завершившаяся сексом вопреки моим ожиданиям, потому и размещенная в категории «неформат».

Особенностью истории будет то, что рассказывать мы будем вдвоем. И каждый из нас расскажет параллельно свою версию событий. А как это возможно, что обошлись без обид? Судите сами, обошлись.

До Москвы — Я не говорю сразу о сексе, но что нам мешает увидеться в кафе, познакомиться лично, побеседовать и узнать друг друга получше? Боишься одиозной репутации перетрахавшего всё что движется DD? Я могу при личной встрече совершенно не затрагивать эту тему, будем считать обменом опытом между столицей и регионами, или производственным совещанием работников некоей отрасли промышленности и пишущими для них программистами.

— Это смешно, DD! Мы с тобой не на сайте садоводов-любителей познакомились. Рассказы друг друга читали и комментарии писали. Тема секса может и не быть озвучена на самой встрече, не спорю. Но она будет незримо витать в воздухе. Ты меня захочешь, я в этом уверена. В своем желании я не уверена. Дело не в «толстый-лысый-носатый-волосатый». Дело в том, что ты приедешь и уедешь. А я останусь. А вдруг мне понравится? Хотя это очень трудно, чтобы я с первого раза осталась довольна партнером. У меня сейчас такая ситуация, что я бы хотела найти искусственного любовника в своем городе. Искренне уверена, что одноразовый секс удачным быть не может. Вот если б ты жил в Москве, лучшего любовника мне б и не сыскать. Но нам нужна притирка, а времени на нее нет, понимаешь? Я останусь недовольна, ты будешь не в восторге. Знаю, что у тебя есть масса запасных вариантов, не трать на меня времени и не обижайся. Так будет лучше для нас обоих. — Я разберусь и с основными, и с запасными вариантами. До моей поездки есть еще время. А расскажи-ка мне, пожалуйста...

Авторское пояснение. В этом месте по логике DD-шных текстов должно следовать описание ее взросления, приобретение разных опытов, очерчивание пределов допустимого и недопустимого в сексе. Я так и сделал. Но Алёнка, прочитав первые абзацы, категорически запретила об этом писать, приведя железобетонный довод — я действующая писательница, не отбирай у меня сюжеты, мало ли что я тебе об этом подробно рассказала, я сама об этом напишу в свое время, пусть я не такой маститый писатель, как ты, но секс был с моим участием, а не твоим, значит, я опишу лучше: ведь мы пишем реальную интимную сторыку, не так ли? Вот такая она вредная!)))) Или правильная?

Как бы то ни было, воля женщины — закон, поехали дальше.

В Москве. День первый.

Почему-то мне захотелось ей позвонить сразу, не делая предварительного уведомления смс-кой, мол, я прибыл, и это мой местный номер. — Привет! Узнаешь меня? — Привет! — и практически моментально. — Еще б тебя не узнать, администратор сайта, знаменитый писатель DD изволил прибыть в столицу. — Круто! А может, у тебя телефон подключен к секретным базам данных, и вместе с моим номером у тебя на экране высветились мои ФИО и

иные персональные данные? — Что-то мне кажется, ты настолько предусмотрительный, что вряд ли сим-ку оформил на свое имя. — Судя по твоим словам, ты именно так и скрываешься от следящих за каждым твоим шагом частных детективов и фрилансеров желтой прессы? — Ага. Учи, наивность блондинок из анекдотов сильно преувеличена. Рассказывай, как доехал, как распланировал дела, что собираешься делать в ближайшие дни?

Рассказываю. В том числе и о мероприятии, на которое прибыл. Называю свое настоящее имя (только имя), выясняю, что и Алёна соответствует действительности, ну и даже если б нет, мало ли в Бразилии донов Педро? Уговариваемся назавтра пообедать, метро и время она сообщает дополнительно, когда доподлинно узнает о реальной служебной загруженности.

Примерно через час получаю такого плана смс-ку: — А вот интересно, ты в рассказах своих тоже обманываешь? — С чего такие подозрения? — Ты не лысый. Ты не толстый. Ты говоришь по-русски чисто и очень правильно. Неужели твоя мохнатость тоже миф? — Я никогда не говорил, что лыс как Котовский. Скорее как Ленин. А разве можно называть худым мужчину под центнер весом, но с ростом в 170 см? Русским языком я владею свободно, но мой родной язык другой. В мохнатости можешь убедиться самолично. И... как ты вообще это узнала? Ты случайно не коллега Нерезидента? А, я понял. Ты зашла на сайт названного мероприятия и по моему имени-возрасту-региону нашла тамошнюю страничку с фотографией и биографией? Вот не лень же тебе было столько ковырять... — Не лень! Это было нетрудно. А любопытство мое не знает границ)))) — Знаешь, я б не отказался просмотреть раздел «О нас» сайта вашей организации. Или твою страничку на «Одноклассниках». А то нечестно получается: ты мое фото уже видела, а я твое еще нет. — Ничего страшного. Завтра сразу реально и увидишь.

Назавтра в полдень получаю смс-ку: — Приглашаю тебя пообедать в таком-то ресторане близ такого-то метро во столько-то часов. Удобно? — Да.

А на следующий день начался круговорот непредвиденных событий. Мой обеденный перерыв передвигался туда-сюда. А тут еще это обещание пообедать с DD))). Раза три я писала и звонила ему, меняя время и место встречи, в глубине души успокаивая себя тем, что женщине позволительно быть непостоянной. Надо сказать, что терпению DD нет границ. Ничем он не выдал своего неудовольствия от моей переменчивой натуры. Когда до встречи остался час, он спросил по телефону шутливо, может ли он быть уверен, что время и место встречи зафиксировано.

Не рассчитав время точно, прибываю в указанное место почти за полчаса раньше. Хожу от станции метро до ресторана и обратно, минут за 5 до намеченного времени встаю у входа, курю и пытаюсь по входящим дамам определить, которая из них Алёнка. Но то ли мы разминулись, то ли она прошла рядом, не подав виду, но когда я ей написал: «Я на месте. Ты скоро?», она ответила не смс-кой, а звонком: «Я уже сижу в ресторане. Поднимайся на второй этаж, правый зал, столик возле окна».

Поднимаюсь. Нахожу нужный зал и столик (причем не сразу, несмотря на дневное время, довольно многолюдно). Подхожу и видных комментаторах.

Вижу, с каким неподдельным интересом слушает меня Алёнка! Стараюсь вести себя в общественном месте корректно, не педалировать тему ее желанности для меня, но иногда меня выдает взгляд, недвусмысленно говорящий о том, с какой охотой я бы сейчас перегнулся через столик, запечатлев бы на ее губах смачный поцелуй, и... мечтать так мечтать... и прямо тут, под восхищенными взглядами снующих туда-сюда субтильных

азиаток-официанток, загнув на столик, отымел бы раком, а под конец, поставив на колени передо мной, кончил бы в рот, разрешив неразличимым кореяночкам-вьетнамочкам синхронно слизнуть вытекающие из уголка ее губ капельки спермы.

О мечты, мечты! А на самом деле все было так. К столику подошел невысокий, кругленький мужчина в светлом костюме с характерным большим носом и не менее большими залысинами, абсолютно не похожий на фотографию, разысканную мной на просторах интернета.

Этот обед со стороны вполне мог показаться обычным ежедневным ланчем коллег, вынужденных коротать перерыв в обществе друг друга. Солидный мужчина, сидя напротив меня, важно вешал. Вот только тема разговора была довольно необычная: обсуждалась история сайта, его посетители, поднимаемые темы. Не скрою, было интересно. За час-полтора обеда только один раз я заметила взгляд DD-Казановы с чертиками, пляшущими то ли самбу, то ли лезгинку.

Обед завершен. Официантка приносит счет. Утверждая, что это она меня пригласила на обед, Алёна хочет заплатить сама. Естественно, не даю ей этого сделать, но так как счет на тысячу девятьсот сколько-то рублей, говорю, если хочешь, дай от себя 50 или 100 рублей на чай. Добавляю ее сотку к двум тысячным купюрам, помогаю надеть верхнюю одежду, мимоходом приобняв за плечи, одеваюсь сам, и выходим на улицу.

Не было «приобняв за плечи».

Еще как было! Это как надо постараться подать женщине пальто, чтоб не коснуться вообще? Чай не раскаленное железо. И я не такой уж стесняшка))))

По пути поднимаю вопрос о нашем уединении. Можно сегодня, если ей больше не надо идти на работу. Можно завтра в вечернее время. Можно и сегодня, и завтра. И всё, послезавтра я уезжаю. Насчет сегодня отвечает, что никак невозможно, а насчет завтра, не обещая твердо и не отрицая бесповоротно, Алёна обещает подумать и побороться со своими тараканами, и близ подземного перехода, дальше которого просила себя не провожать, подставляет мне щечку для прощального поцелуя и краткого объятия.

Ну вот... только я расслабилась, что обед получился дружеский, а он вдруг вспомнил об интиме. Аааа, я же еще не приняла решение. А еще и предстоит ритуал поцелуя в щечку, исходя из рассказов DD — предвестникекса. Вот в таких случаях плохо читать рассказы друг друга. Ладно, пусть целует, не буду пока говорить «нет». Интересно, а смогу ли я расслабиться с ним наедине?

Через час-полтора, получаю смс-ку. — Обоснуй, почему я должна заниматься с тобой сексом? — Слово «должна» неверное, Алёна. Ты можешь это сделать при своем желании. А мое желание очевидно. — Что я получу от этого? Почему ради разовой встречи я должна идти на нарушение принципов и душевное смятение?

... заливаюсь соловьем и рассуждаю Цицероном, стараясь убедить в обоюдной приятности предстоящего процесса...

— Я не могу тебя привести к себе. И ты, насколько знаю, живешь у родственников. Где мы можем встретиться, если я, допустим, ты пока сильно не радуйся и блокнотик не спеши заполнять, допустим, буду согласна? — В гостинице. Если у тебя есть какие-то излюбленные места, то сниму номер там. Если нет, то тогда будешь полагаться на мой вкус. — Я не в теме гостиниц, честно. Решай сам. — Я все сам решу, не переживай. От тебя требуется только сказать, завтра в котором часу и в каком районе тебе удобней? — Давай это решим завтра. Я

еще совершенно не представляю свой завтрашний рабочий график, да и ты говорил, что твоё мероприятие неизвестно, когда начнется и когда закончится. — Хорошо.

В Москве. День второй.

Кто мог знать, что назавтра я получу обухом по голове? Несколько раз.

Ее первая утренняя смс-ка, подтвержденная информационно чуть позже другой подругой. — Ты не волнойся, я не знаю, это правда или нет, но тут на сайте сообщили, что вернулся Фокин и ты больше не админ.

М-да. Если точно Фокин, то это просто подарок судьбы. Но если что-то случилось за время моего отсутствия, Временный Поверенный выставил с утра сторыку и умотал, оставив сайт без присмотра, возник срач того уровня, что дошло до Сеньора, а он не смог меня найти по основному телефону, разозлился и применил репрессивные меры, то это и означает «DD проебал сайт».

Делая хорошую мину при плохой игре, отвечаю, что ничего, все нормально, я этому рад и смена админа на работу ресурса никак не повлияет. Идет обмен смс-ками, пытаюсь разузнать ее настрой на счет интимной встречи и желаемые параметры места уединения. И вдруг, поезд метро уже подъезжает к той станции, в окрестностях которой будет проводиться то самое мероприятия, ради которого и была предпринята моя поездка в столицу, получаю смс-ку от мобильного оператора. — Ваш счет пополнен на 2100 рублей. Не будь ста рублей, будь сумма ровно в 2000, я бы еще мог подумать, что это Сеньор каким-то образом узнал мой временный телефон, и согласно Трудовому Кодексу РФ переводит мне компенсацию в размере четырех месячных окладов, по причине досрочного расторжения контракта. Но эти «сто рублей на чай» меня доконали и убедительно доказали, кто был плательщиком.

Какие были у меня эмоции? Бешенство, гнев, полное обнуление делового и сексуального настроя, желание выяснить причину такого демарша и узнать, а что я такого обидного сказал, что Алёна решила не только порвать все отношения, но и порвав, швырнуть ошметки мне в лицо? Злость на Алёнку в тот момент была вполне сравнима с негодованием на девочку-зиму Таньку, и даже была больнее. Танька всего лишь сделала «динамо», пообещала и не пришла. Оставляя в скобках мои очень сильные чувства к ней в тот период, какой мужчина не сталкивался с таким? А получал ли кто такое оскорбление от женщины, когда тебе презрительно бросают деньги, как бы говоря «я не покупаюсь», когда и в мыслях не имеешь покупку, когда все имевшее место воспринималось естественно и логично, ибо так принято с незапамятных времен: мужчина ухаживает, уделяет женщине внимание, понятно, что и тратит на нее какие-то ресурсы: моральные, временные, материальные, а женщина, чувствуя ответную симпатию, идет ему навстречу, отрицая любую зависимость между финансовыми тратами и уровнем своих чувств к нему, если только она не проститутка и не содержанка. Мало ли кто отказывал мне в интимной близости, мало ли было женщин, которых я угождал или дарил подарки или водил в разные места, но которые так и не оказались в моей постели. Да и бог с ними, ведь не они тянули с меня, я сам предлагал и приглашал. Да, бывало, что ради проформы кто-то предлагал «давай напополам» или «давай в этот раз я заплачу», но это были не новенькие, за которыми я только начинал ухаживать, а проверенные и давние подруги, и то — я позволял с их стороны только траты на какую-то мелочь, типа проезда в общественном транспорте, или как во время обеда с Алёной, добавить небольшую сумму, если у меня были при себе только крупные купюры. Но заплатить за мужчину, или того хуже — возместить ему потом его траты, это же край неуважения и бес tactности!

О боже! Сколько эмоций на ровном месте. Надо было сразу соглашаться располовинить счет и нет проблем.

Спешу вырваться на поверхность, забегаю под ближайший навес, набираю ее номер. — Послушай. Это твоих рук дело? Перечисление на телефон? — Да. — Почему? Чем я тебя обидел, из-за чего впал в немилость? — Ничем. Все нормально. Я просто не стала вчера скандалить и настаивать, чтоб ты взял деньги. Но я приглашала — я плачу. Я так привыкла. — Но я тебе вчера сказал, что так нельзя. Что всегда расходы несет мужчина. Что в этом тоже должна проявляться мужская сущность. Это недопустимо — брать деньги от женщин. Так не принято, в конце концов. — Мы в Европе, DD! У нас принято именно так, цивилизованно и корректно. Можешь считать это очередными моими тараканами. Я полагаю, что равноправие мужчин и женщин должно соблюдаться везде, а не только на бумаге по праздничным датам. — Я их сейчас тебе верну. — А я заброшу обратно. Долго будем пополнять комиссиями капиталы сотовых компаний? — Не знаю. Но принять я их не могу. Тогда я передам деньги в фонд конкурсных рассказов. — Твое дело. Как хочешь — так и поступай. Вот над тобой читатели поприкальваются, DD дошел уже до того, что с женщин деньги берет, — смеется звонким смехом. И мой гнев потихоньку смягчается. — А то не так, что ли? Кто-то поверит, что такая была абсурдная ситуация? Скажут, так ублажил очередную, что вынудил раскошелиться. И не надо «с миру по нитке» собирать для проведения конкурса. Хорошо, хоть это уже не моя забота. — Ну вот видишь, как все хорошо. — Не знаю, хорошо или нет. Все равно, какая-то дискомфортная ситуация. Двусмысленная. Непривычная. Футбольный мяч оказался овальной формы. Играть-то можно. Но как? — Привыкай. На моем поле играем по моим правилам.

Однако мысль о том, что игра еще может состояться, заставила сексуальную составную часть моей личности очнуться от нокаута, и пинками вынудила гордыню пойти на компромисс. «Накуплю деликатесов и закажу люкс, нет, люкс не годится, она ж собирается оплачивать половину, ну или скажу, что по акции удалось снять по низкой цене, пусть только согласится на интимную встречу, а там видно будет. А то еще читателей сюда впутывать, позубоскалят всласть» — пронеслось молниеносно. — Но тогда планы неизменны? Я после моего мероприятия и ты после своей работы встречаемся и уединяемся? — Не уверена. Не знаю, когда закончу дела, в каком буду настроении и хватит ли тапочек. — Каких тапочек? — Тараканов перебить. — О женщины, непостоянство вам имя! Тараканов еще напридумывали себе каких-то... Но не исключено в итоге? Я тебе тогда напишу, как закончится наше мероприятие? — Напиши, конечно. DD, я честно попытаюсь себя убедить, что мне это надо. Но если не смогу — не взыщи. — А ты постараися, хорошо, Алёнушка? — Хорошо. Удачи тебе! — Пока!

... И третий удар обухом по голове в тот день я получил, когда промаявшись 8 часов, стало ясно, что мероприятие не состоится по техническим причинам. «Возможно, оборудование заработает завтра, — заявили организаторы. — Кто может, пусть придет завтра. Кто не сможет, через 3 месяца, приглашение в силе». И обнаружив, что время перешло самые поздние допустимые границы для нашей встречи, я написал: — Сегодня не получается. — Значит, не судьба, — ответила мне Алёнка. И, к моей досаде, в ее интонациях сквозила не жалость от не встречи, а облегчение. — Значит, не будет ни у кого разочарования.

После Москвы

Много позже, уже готовя этот текст к публикации, я узнал, что вопреки распространенной

теории о том, что женщина, реально увидев мужчину, в первую же минуту принимает для себя решение (часто неосознанное), будет ли она спать с ним или нет, Алёна этого решения заранее, по одной лишь встрече и массе смс-ок, принять не сумела.

... Вот так-то! Не судьба. А вы говорите, у DD все легко. Сколько сил и слов, времени и эмоций потрачено — и всё напрасно. Напрасно? Уж не думаете ли вы, читатели, что я опустил руки? А ты, Алёнка?))))